

**Отчет директора
КГУ «Урицкая школа-лицей отдела образования акимата Сарыкольского
района» по итогам 2019 года
о результатах деятельности по использованию и движению средств
благотворительной помощи.**

Попечительский совет - одна из форм участия общества в управлении образованием. Попечительский совет - это не просто поддержка и финансирование, а диалог с властью от имени организаций образования, а главное - от имени гражданского общества.

Попечительский совет в школе-лицей начал свою работу с 2017 года. Второй год возглавляет работу Совета Лукашевич Марина Владимировна.

В состав совета входит 17 человек. Попечительский совет взаимодействует с администрацией школы-лицей, родительским комитетом, возглавляемым Усенко Екатериной Валерьевной местными исполнительными органами, Молодежным ресурсным центром, заинтересованными государственными органами и иными физическими и/или юридическими лицами и меценатами. Выполнение членами Попечительского совета своих полномочий осуществляется на безвозмездной основе.

За 2019 год было проведено четыре заседания, на которых поднимались вопросы по школьной столовой, озеленению пришкольного участка, созданию санитарно-гигиенических условий.

В течение текущего года была проделана колоссальная работа по трем направлениям:

1. Социальная поддержка обучающихся и воспитанников организации образования (кол-во детей) на сумму 654930 тнг;
2. Совершенствование материально-технической базы организации образования, различные приобретения - 279824 тнг,
3. Развитие спорта, проведение внеклассных мероприятий и поддержку одаренных детей - 602179 тнг.

Общая сумма собранных средств составила 1536933 тнг.

Из них, с помощью родительской общественности за первый квартал 2019 года было собранно - 34600 тенге, оказали помощь 13 классов из 39.

Во втором квартале - 5800 тенге, оказали помощь 2 класса из 36.

В третьем квартале – 0 тенге.

В текущем 2019 году, было проведено две ярмарки благодаря которым было собранно - 225350 тенге. Остаток денежных средств родительской общественности на сегодняшний день составляет - 68452 тенге.

По первому направлению была проведена акция «Дорога в школу». Для учащихся школы были приобретены школьные принадлежности, школьная и спортивная форма, обувь на сумму 594.770 тенге. Социальная поддержка для учащихся особыми образовательными потребностями и детей из малообеспеченных семей составила **60160** тнг. В рамках данного направления были проведены следующие мероприятия:

акция «Твори добро» и «Импульс добра» ко дню инвалидов, посещение бассейна и катка, цирка, планетария, мастер-класс по робототехнике.

С целью совершенствования материально-технической базы школы-лицей были приобретены: сантехника, строительные материалы и инструменты, лакокрасочные изделия для косметического ремонта здания и прилегающей территории, бытовая химия для уборки помещений, мытья рук, пиломатериал для создания арт объектов /озеленение/, рассада цветов и пр. на сумму 279.824 тнг. Благодаря активности членов попечительского совета районный отдел образования закупил табуреты для школьной столовой.

На третье направление- развитие спорта, проведение внеклассных мероприятий и поддержку одаренных детей было собрано 602.179 тнг:

- Сшито 63 костюмов для танцев и новогодних праздников.
- 4 военно-спортивные игры «Зарница» для учащихся среднего и старшего звена,
- Оформление и декорации к Новому году, 8 Марта, Дню Защитников Отечества, Наурыз, выпускным вечерам.
- Изготовлены яркие фотозоны на День Знаний, Последний звонок, День Учителя, 8 марта, Наурыз, выпускной балл в 4 и 9 классах, Новый год.

Деятельность Попечительского совета позволила улучшить материальную базу школы-лицей, привлечь дополнительные ресурсы для обеспечения деятельности и развития, улучшить условия пребывания учащихся в школе.

Особую благодарность хочется выразить активным родителям, меценатам и спонсорам:

1. Лукашевич Марина Владимировна,
2. Бахаева Елена Викторовна,
3. Саутбаева Гульмира Хамидовна,
4. Семенова Наталья Григорьевна,
5. Колесникова Наталья Анатольевна
6. Лавринец Максим Викторович,
7. Троян Николай Николаевич.

По итогам 2018-2019 года самые активные родители были отмечены в номинации «Родители» на празднике чести и гордости школы «Овация».

Но мы не будем останавливаться на достигнутом, впереди новые проекты и новые планы. Мы хотим продолжить работу благоустройству школьной территории путем вертикального озеленения и строительства мини-стадиона. А так же создания зон отдыха в рекреациях, холле первого этажа и входной группе.

Надеемся на дальнейшее совместное сотрудничество.